



**Building a better
working world**

ΕΡΝΣΤ & ΓΙΑΝΓΚ (ΕΛΛΑΣ)
Ορκωτοί Ελεγκτές-Λογιστές Α.Ε.
Χειμάρρας 8B, Μαρούσι
151 25 Αθήνα

Τηλ.: 210 2886 000
Φαξ: 210 2886 905
ey.com

ΕΚΘΕΣΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ

Προς τη Διοίκηση της αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας «Άξιον Έλλας Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία» «δ.τ. Axion Hellas»

Γνώμη

Έχουμε ελέγξει την οικονομική κατάσταση (Παράρτημα Α) της αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας «Άξιον Έλλας Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία» (εφεξής «Άξιον Έλλας») της 31ης Δεκεμβρίου 2022, η οποία αποτελείται από τη κατάσταση εισπράξεων και πληρωμών.

Κατά τη γνώμη μας η οικονομική κατάσταση της Άξιον Έλλας κατά την 31η Δεκεμβρίου 2022 έχει καταρτιστεί εύλογα από κάθε ουσιώδη άποψη σύμφωνα με τη λογιστική πολιτική της Ταμειακής Βάσης εισπράξεων μετρητών και πληρωμών όπως περιγράφεται σε αυτήν.

Βάση γνώμης

Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου (ΔΠΕ). Οι ευθύνες μας, σύμφωνα με τα πρότυπα αυτά περιγράφονται περαιτέρω στην ενότητα της έκθεσής μας «Ευθύνες ελεγκτή για τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων». Είμαστε ανεξάρτητοι από την Άξιον Έλλας, καθόλη τη διάρκεια του διορισμού μας, σύμφωνα με τον Κώδικα Δεοντολογίας για Επαγγελματίες Ελεγκτές του Συμβουλίου Διεθνών Προτύπων Δεοντολογίας Ελεγκτών, όπως αυτός έχει ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία και τις απαιτήσεις δεοντολογίας που σχετίζονται με τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων στην Ελλάδα και έχουμε εκπληρώσει τις δεοντολογικές μας υποχρεώσεις σύμφωνα με τις απαιτήσεις της ισχύουσας νομοθεσίας και του προαναφερόμενου Κώδικα Δεοντολογίας. Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε αποκτήσει είναι επαρκή και κατάλληλα να παρέχουν βάση για τη γνώμη μας.

Έμφαση θέματος - Βάση λογιστικής

Εφιστούμε την προσοχή στη κατάσταση Ταμειακών Εισπράξεων και Πληρωμών, η οποία περιγράφει ότι η κατάσταση αυτή είναι καταρτισμένη σύμφωνα με τη λογιστική πολιτική της Ταμειακής Βάσης. Ως αποτέλεσμα, η οικονομική κατάσταση μπορεί να μην είναι κατάλληλη για άλλο σκοπό. Η γνώμη μας είναι μη διαφοροποιημένη αναφορικά με το θέμα αυτό.

Ευθύνες της διοίκησης επί των Οικονομικών Καταστάσεων

Η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση της οικονομικής κατάστασης σύμφωνα με τη λογιστική πολιτική της Ταμειακής Βάσης, και για εκείνες τις εσωτερικές δικλίδες που η διοίκηση καθορίζει ως απαραίτητες, ώστε να καθιστάται δυνατή η κατάρτιση της οικονομικής κατάστασης απαλλαγμένη από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος.

Κατά την κατάρτιση της οικονομικής κατάστασης η διοίκηση είναι υπεύθυνη για την αξιολόγηση της ικανότητας της Άξιον Έλλας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της, γνωστοποιώντας όπου συντρέχει τέτοια περίπτωση, τα θέματα που σχετίζονται με τη συνεχιζόμενη δραστηριότητα και τη χρήση της λογιστικής βάσης της συνεχιζόμενης δραστηριότητας, εκτός και εάν η διοίκηση είτε προτίθεται να ρευστοποιήσει την Άξιον Έλλας ή να διακόψει τη δραστηριότητά της ή δεν έχει άλλη ρεαλιστική εναλλακτική επιλογή από το να προβεί σ' αυτές τις ενέργειες.

Ευθύνες ελεγκτή για τον έλεγχο των οικονομικών καταστάσεων

Οι στόχοι μας είναι να αποκτήσουμε εύλογη διασφάλιση για το κατά πόσο η οικονομική κατάσταση, στο σύνολο της, είναι απαλλαγμένη από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος και να εκδώσουμε έκθεση ελεγκτή, η οποία περιλαμβάνει τη γνώμη μας. Η εύλογη διασφάλιση συνιστά διασφάλιση υψηλού επιπέδου, αλλά δεν είναι εγγύηση ότι ο έλεγχος που διενεργείται σύμφωνα με τα ΔΠΕ, όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, θα εντοπίζει πάντα ένα ουσιώδες σφάλμα, όταν αυτό υπάρχει. Σφάλματα δύναται να προκύψουν από απάτη ή από λάθος και θεωρούνται ουσιώδη όταν, μεμονωμένα ή αθροιστικά, θα μπορούσε εύλογα να αναμένεται ότι θα επηρέαζαν τις οικονομικές αποφάσεις των χρηστών, που λαμβάνονται με βάση αυτή την οικονομική κατάσταση.

Ως καθήκον του ελέγχου, σύμφωνα με τα ΔΠΕ όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, ασκούμε επαγγελματική κρίση και διατηρούμε επαγγελματικό σκεπτικισμό καθ' όλη τη διάρκεια του ελέγχου. Επίσης:

- Εντοπίζουμε και αξιολογούμε τους κινδύνους ουσιώδους σφάλματος στις οικονομικές καταστάσεις, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος, σχεδιάζοντας και διενεργώντας ελεγκτικές διαδικασίες που ανταποκρίνονται στους κινδύνους αυτούς και αποκτούμε ελεγκτικά τεκμήρια που είναι επαρκή και κατάλληλα για να παρέχουν βάση για τη γνώμη μας. Ο κίνδυνος μη εντοπισμού ουσιώδους σφάλματος που οφείλεται σε απάτη είναι υψηλότερος από αυτόν που οφείλεται σε λάθος, καθώς η απάτη μπορεί να εμπεριέχει συμπαιγνία, πλαστογραφία, εσκεμμένες παραλείψεις, ψευδείς διαβεβαιώσεις ή παράκαμψη των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου.
- Κατανοούμε τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που σχετίζονται με τον έλεγχο, με σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό τη διατύπωση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου της Ύξιον Έλλας.
- Αξιολογούμε την καταλληλότητα των λογιστικών αρχών και μεθόδων που χρησιμοποιήθηκαν και το εύλογο των λογιστικών εκτιμήσεων και των σχετικών γνωστοποιήσεων που έγιναν από τη διοίκηση.
- Αποφαινόμαστε για την καταλληλότητα της χρήσης από τη διοίκηση της λογιστικής αρχής της συνεχιζόμενης δραστηριότητας και με βάση τα ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτήθηκαν για το εάν υπάρχει ουσιώδης αβεβαιότητα σχετικά με γεγονότα ή συνθήκες που μπορεί να υποδηλώνουν ουσιώδη αβεβαιότητα ως προς την ικανότητα της Ύξιον Έλλας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της. Εάν συμπεράνουμε ότι υφίσταται ουσιώδης αβεβαιότητα, είμαστε υποχρεωμένοι στην έκθεση ελεγκτή να επιστήσουμε την προσοχή στις σχετικές γνωστοποιήσεις των οικονομικών καταστάσεων ή εάν αυτές οι γνωστοποιήσεις είναι ανεπαρκείς να διαφοροποιήσουμε τη γνώμη μας. Τα συμπεράσματά μας βασίζονται σε ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτώνται μέχρι την ημερομηνία της έκθεσης ελεγκτή. Ωστόσο, μελλοντικά γεγονότα ή συνθήκες ενδέχεται να έχουν ως αποτέλεσμα η Ύξιον Έλλας να παύσει να λειτουργεί ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα.

Μεταξύ άλλων θεμάτων, κοινοποιούμε στη διοίκηση, το σχεδιαζόμενο εύρος και το χρονοδιάγραμμα του ελέγχου, καθώς και σημαντικά ευρήματα του ελέγχου, συμπεριλαμβανομένων όποιων σημαντικών ελλείψεων στις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου εντοπίζουμε κατά τη διάρκεια του ελέγχου μας.

Αθήνα, 1 Μαρτίου 2024

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής



Χρήστος Πελεντρίδης
Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 17831

ΕΡΝΣΤ & ΓΙΑΝΓΚ (ΕΛΛΑΣ)
ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΛΟΓΙΣΤΕΣ Α.Ε.
ΧΕΙΜΑΡΡΑΣ 8Β ΜΑΡΟΥΣΙ
151 25, ΑΘΗΝΑ
Α.Μ. ΣΟΕΛ 107

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΙΣΠΡΑΞΕΩΝ - ΠΛΗΡΩΜΩΝ

Η κατάσταση εισπράξεων και πληρωμών είναι καταρτισμένη σύμφωνα με τη λογιστική πολιτική της Ταμειακής Βάσης. Βάσης, η οποία αναγνωρίζει συναλλαγές και γεγονότα όταν τα μετρητά εισπράττονται ή πληρώνονται από την οικονομική οντότητα.

1 Ιανουαρίου 2022 - 31 Δεκεμβρίου 2022

Υπόλοιπο 1/1/2022	€191.382,28
Υπόλοιπο 1/1/2022	€1.258,95

Εισπράξεις	
Έσοδα από δωρεές φυσικών και νομικών προσώπων	€67.581,20
Έσοδα από συνδρομές ιδρυτικών & νέων μελών ΓΣ	€7.319,50
Έσοδα από δωρεές συμμετοχής στον 11ο διάπλου & 12η Δράση	€25.797,50
Έσοδα έναντι δώρων από εκδήλωση ιδιώτη	€3.780,00
Έσοδα (επιστροφές)	€150,00
ΣΥΝΟΛΟ	€104.328,20

Πληρωμές	
Επιχειρησιακά έξοδα 11ου διάπλου	€125.456,40
Επιχειρησιακά έξοδα 12ης Δράσης στην Αλμωπία	€25.705,83
Δωρεά έργων υποδομής και κτηριακού εξοπλισμού (Πολιτιστικό κέντρο Χάλκης)	€5.800,00
Δωρεά Η/Ζ στο φυλάκιο των Οθωνών	€8.408,00
Έξοδα αποθήκης ομάδας και υπεκμίσθωση έδρας	€2.468,57
Αμοιβές τρίτων (Kleoras Alliot Business Consultants, DPO)	€5.208,00
Φόρος δωρεάς, Φόρος Επιχ. Δραστ/τας, Τέλος Χαρτοσήμου, Πρόστιμο εφορίας	€2.106,68
Διάφορα έξοδα (Πάγια)	€13.435,46
Προμήθειες και έξοδα τραπεζών	€330,55
Έξοδα πολιτιστικών & εκπαιδευτικών δράσεων	€0,00
Επιστροφές από προμηθευτές	€2.182,40
Έξοδα διαφημιστικής καμπάνιας Facebook	€99,97
Δωρεά ΕΝΩΣΗ ΕΛΛΗΝΩΝ ΠΟΙΝΙΚΟΛΟΓΩΝ	€3.000,00
Διάφορα έξοδα	€1.590,35
ΣΥΝΟΛΟ	€191.427,41

Μεταφορά Μεταξύ Λογαριασμών	
Μεταφορά Μεταξύ Λογαριασμών	€0,00

Υπόλοιπο Alpha & PayPal 31/12/2022	€105.542,02
------------------------------------	-------------

Alpha Bank 31/12/2022	103.993,62
PayPal 31/12/2022	1.548,40



Κιρκενίδης Γεώργιος
(Ο Ταμίας του ΔΣ)